

SOUBORY COOKIES

Používání cookies webovou stránkou goalkeepercamps.badz.cz

Cookie je malý textový soubor, který některé webové stránky ukládají na vašem počítači. Cílem cookies na této webové stránce je vylepšit možnosti využívání těchto stránek našimi uživateli. Provozovatel respektuje ochranu vašeho soukromí. Z tohoto důvodu zde naleznete popis používaných souborů cookies, stejně jako informace o tom, jak zabránit jejich uložení na vašem počítači a jaké dopady to bude mít pro vás jako uživatele našich webových stránek.

Povolení/ blokování všech cookies.

Pomocí změny nastavení vašeho prohlížeče můžete cookies přijmout nebo zamítnout. Nicméně, pokud budou cookies deaktivovány, nebudete moci využívat všechny interaktivní prvky naší webové stránky. Většina novějších webových prohlížečů nabízí možnost kontroly uložených cookies prostřednictvím nastavení prohlížeče. Pokud chcete více informací o souborech cookies nebo chcete vědět, jaké cookies máte uložené ve vašem zařízení a jak je spravovat a mazat, navštivte tuto webovou stránku www.allaboutcookies.org.

Naše cookies a jejich kategorie

Níže vám nabízíme podrobné informace o všech cookies na našich webových stránkách. Najdete zde i informace týkající se jejich účelu a ve specifických případech i možnosti jejich deaktivace. Detaily o cookies na této stránce vycházejí z kategorií cookies, které naleznete v příručce Mezinárodní obchodní komory, podle níž se cookies dělí do následujících kategorií- nezbytně nutné (Strictly Necessary), výkonnostní (Performance), funkční (Functionality) nebo cílené (Targeting).

Tabulka pod tímto textem obsahuje popis cookies, které používáme a důvod, proč je používáme. Tyto informace jsou pravidelně aktualizovány, ale pokud byste objevili nějakou nesrovnalost, prosíme, kontaktujte nás.

Naše cookies	Účel	Platnost	Kategorie*
_ga	Používá se k rozlišení unikátních uživatelů pomocí přiřazení náhodně vygenerovaného číselného identifikátoru.	2 roky	Výkonnostní
_gid	Používá se k rozlišení unikátních uživatelů pomocí přiřazení náhodně vygenerovaného číselného identifikátoru.	24 hodin	Výkonnostní
_gat_UA	Tato cookie je asociována s Google Analytics Universal a používá se k omezení počtu požadavků na stránkách s vysokou návštěvností	10 minut	Výkonnostní

_fbp	Facebook Pixel cookie používaná k remarketingu na Facebooku.	3 měsíce	Cílené a reklamní
.AspNetCore.Antiforgery	Token, který slouží pro ochranu proti Cross-Site Request Forgery.		Nezbytně nutné
.AspNetCore.Culture	Slouží pro uložení preference lokalizace webové aplikace.	2 roky	Funkční
ARRAffinity	ARRAffinity je soubor cookie, který se používá k afinitizaci uživatele k dané instanci webové aplikace běžící v cloudovém řešení Azure.	session	Nezbytně nutné
Abp.AuthToken	Token pro autorizaci / autentikaci uživatele v administrátorském prostředí aplikace.	session	Nezbytně nutné
XSRF-TOKEN	Token, který slouží pro ochranu proti Cross-Site Request Forgery.	session	Nezbytně nutné
enc_auth_token	Token pro autorizaci / autentikaci uživatele v administrátorském prostředí aplikace.	session	Nezbytně nutné
BADZ_Cookie_Agreement	Hodnota indikující souhlas s užíváním cookies.	1 rok	Nezbytně nutné
Cookies třetích stran	Účel		Platnost
sb	Vyžíváno Facebookem - Více informací na https://www.facebook.com/policies/cookies/ a https://www.facebook.com/policy.php		neuvedeno

datr	Využíváno Facebookem - Více informací na https://www.facebook.com/policies/cookies/ a https://www.facebook.com/policy.php	2 roky
fr	Využíváno Facebookem - Více informací na https://www.facebook.com/policies/cookies/ a https://www.facebook.com/policy.php	30 dní
xs	Využíváno Facebookem - Více informací na https://www.facebook.com/policies/cookies/ a https://www.facebook.com/policy.php	30 dní
c_user	Využíváno Facebookem - Více informací na https://www.facebook.com/policies/cookies/ a https://www.facebook.com/policy.php	30 dní
pl	Využíváno Facebookem - Více informací na https://www.facebook.com/policies/cookies/ a https://www.facebook.com/policy.php	3 měsíce
dpr	Využíváno Facebookem - Více informací na https://www.facebook.com/policies/cookies/ a https://www.facebook.com/policy.php	session
wd	Využíváno Facebookem - Více informací na https://www.facebook.com/policies/cookies/ a https://www.facebook.com/policy.php	session
spin	Využíváno Facebookem - Více informací na https://www.facebook.com/policies/cookies/ a https://www.facebook.com/policy.php	neuveдено
act	Využíváno Facebookem - Více informací na https://www.facebook.com/policies/cookies/ a https://www.facebook.com/policy.php	session
presence	Využíváno Facebookem - Více informací na https://www.facebook.com/policies/cookies/ a https://www.facebook.com/policy.php	session

wd	Využíváno Facebook - Více informací na https://www.facebook.com/policies/cookies/ a https://www.facebook.com/policy.php	session
S	Využíváno Google / YouTube - Více-informací na https://policies.google.com/technologies/types?hl=en-US	
DV	Využíváno Google / YouTube - Více-informací na https://policies.google.com/technologies/types?hl=en-US	
1P_JAR	Využíváno Google / YouTube - Více-informací na https://policies.google.com/technologies/types?hl=en-US	
SIDCC	Využíváno Google / YouTube - Více-informací na https://policies.google.com/technologies/types?hl=en-US	
NID	Využíváno Google / YouTube - Více-informací na https://policies.google.com/technologies/types?hl=en-US	
ANID	Využíváno Google / YouTube - Více-informací na https://policies.google.com/technologies/types?hl=en-US	
SID	Využíváno Google / YouTube - Více-informací na https://policies.google.com/technologies/types?hl=en-US	
HSID	Využíváno Google / YouTube - Více-informací na https://policies.google.com/technologies/types?hl=en-US	
SSID	Využíváno Google / YouTube - Více-informací na https://policies.google.com/technologies/types?hl=en-US	

APISID Využíváno Google / YouTube - Více-informací na <https://policies.google.com/technologies/types?hl=en-US>

SAPISID Využíváno Google / YouTube - Více-informací na <https://policies.google.com/technologies/types?hl=en-US>

CONSENT Využíváno Google / YouTube - Více-informací na <https://policies.google.com/technologies/types?hl=en-US>

***Kategorie:**

- **Nezbytně nutné:** Tyto soubory cookie jsou nezbytné k tomu, aby uživatel mohl procházet a využívat speciální funkce webových stránek jako např. vstup do zabezpečených oblastí webové stránky. Bez nich by nebylo možné používat podstatné části webových stránek.
- **Výkonnostní:** Tyto soubory cookie shromažďují data o chování uživatelů. Veškerá data jsou shromažďována anonymně a funkční soubory cookie nemohou sledovat aktivity uživatele na jiných stránkách. Tyto informace jsou využívány k vytváření protokolů s cílem zvýšit kvalitu webových stránek.
- **Funkční:** Tyto soubory cookie umožňují webovým stránkám ukládat preference uživatelů jako např. nastavení jazyka a poskytnout tak uživateli lepší a osobnější zážitek. Funkční soubory cookie mohou rovněž zahrnovat ty soubory, které zajišťují službu vyžádanou uživatelem.
- **Cílené a reklamní cookies:** Tyto soubory cookie jsou používány k zobrazení reklam, které jsou pro uživatele a jeho zájmy relevantní. Tyto soubory cookie mohou být také využívány k měření účinnosti reklamní kampaně, do které se uživatel během návštěvy konkrétních webových stránek zapojil, a umožnění komunikace s potenciálními inzerenty.